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เริ่มประชุมเวลา 

15.30 น.



นายธวัชชัย  เทอดเผ่าไทยผู้ว่าราชการจังหวัดลำปางประธานกล่าวเปิดการประชุมและ           ได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้
เรื่องก่อนวาระ

แนะนำตัวข้าราชการ
การประชุม

1.  นายธนพงษ์  
นิลยกานนท์
นายอำเภอแม่พริก



2.  นายสืบพงษ์

นิ่มพูลสวัสดิ์
นายอำเภอเมืองปาน
ระเบียบวาระที่ 1
เรื่องเพื่อทราบ/นโยบายและข้อสั่งการของผู้บริหาร
1.1 ผู้ว่าราชการจังหวัดลำปาง
ให้กำชับผู้ได้รับมอบหมายให้อยู่เวรยามรักษาสถานที่ราชการปฏิบัติหน้าที่อย่างเคร่งครัด โดยเฉพาะในช่วงวันหยุดยาวควรถอดปลั๊กอุปกรณ์เครื่องใช้ไฟฟ้าต่าง ๆ เพื่อป้องกันไม่ให้เกิดปัญหา     ไฟฟ้าลัดวงจร

ปัญหาไฟป่าหมอกควันของจังหวัดลำปางยังถือว่ามาก ฝากนายอำเภอ หัวหน้าส่วนราชการที่เกี่ยวข้อง องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ช่วยกันดูแล เข้มงวดกวดขันมิให้มีการกระทำผิดเกิดขึ้น หากในท้องที่ใดที่สามารถจับกุมผู้จุดไฟเผาป่าได้จังหวัดจะมอบรางวัลให้ หากในเดือนพฤษภาคมไม่เกิดภาวะฝนทิ้งช่วง ฝนก็จะช่วยบรรเทาปัญหาไฟป่าหมอกควันไปได้บ้าง
การปลูกต้นไม้ตามโครงการประชาอาสาปลูกป่า 800 ล้านกล้า 80 พรรษา      มหาราชินี ให้เตรียมพื้นที่และกล้าพันธุ์ให้เรียบร้อย โดยให้เริ่มรณรงค์ปลูกประมาณเดือนพฤษภาคม-มิถุนายนนี้ 
โครงการการฝึกอบรมเสริมสร้างประสิทธิภาพกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน จังหวัดลำปาง ประจำปี 2556 ขึ้นในวันที่ 4 เมษายน 2556 จะดขึ้น น 2556

ให้เร้












































































ซึ่งที่ทำการปกครองจังหวัดลำปางจะจัดขึ้นในวันที่ 4 เมษายน 2556 จะได้ชี้แจงการปฏิบัติหน้าที่ของกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน เนื่องจากกำนัน ผู้ใหญ่บ้านมักจะส่งเรื่องร้องเรียน ร้องขอความเป็นธรรม ไปยังส่วนกลางโดยตรง แล้วส่วนกลางก็ส่งกลับมายังจังหวัด จังหวัดก็ต้องส่งให้อำเภอตรวจสอบ จึงต้องชี้แจงให้ทราบถึงขั้นตอน  การปฏิบัติโดยให้เสนอผ่านนายอำเภอ จังหวัด กรม ตามลำดับ ฝากนายอำเภอกำชับ กำนัน ผู้ใหญ่บ้านเรื่องนี้ด้วย 
ให้เร่งรัดตัวชี้วัดยาเสพติด สินค้าการเกษตรของจังหวัดลำปางมีปัญหาเฉพาะสับปะรด การสวมใส่เสื้อประจำจังหวัดจะหารือในที่ประชุมหัวหน้าส่วนราชการว่าควรจะใส่วันไหนแล้วจะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง ขณะนี้มักมีกลุ่มต่าง ๆ ขับเคลื่อนอยู่ในพื้นที่อย่าให้รุกรานเราฝ่ายเดียวต้องมีกลยุทธ์ตอบโต้บ้างหากมีปัญหาให้แจ้งจังหวัด ในการจัดประชุม อบรม ที่กำหนดให้มีการบูชาพระรัตนตรัยให้ศึกษาเรื่องการจัดโต๊ะหมู่บูชาให้เป็นไปตามหลักปฏิบัติทางศาสนา และให้ที่ทำการปกครองจังหวัดตรวจสอบว่าหนังสือจากกำนัน ผู้ใหญ่บ้านฉบับใด  ที่ไม่ผ่านนายอำเภอให้ส่งกลับเพื่อดำเนินการให้เป็นไปตามลำดับการบังคับบัญชาาการขับไล่ ถ้ากำนน ผุ้ใหญ๋บ้านไม่ผิด มีการเอามวลชนอืท่นมาขบเลื่อน นายอำเภอต้องไปช่วย แต่ถ้าไม่ดีก็ไม่เอา






มติที่ประชุม

รับทราบและถือปฏิบัติ
1.2 ปลัดจังหวัดลำปาง
ปลัดจังหวัดลำปาง
       เนื่องจากมีผู้ใหญ่บ้านหลายแห่งทำหนังสือขอรับความช่วยเหลือถึงผู้ว่าราชการจังหวัดหรือหน่วยงานต่าง ๆ โดยไม่ผ่านนายอำเภอ ทำให้ไม่มีการตรวจสอบกลั่นกรองข้อมูลก่อนที่จะเสนอผู้มีอำนาจตามกฎหมาย ดังนั้น เพื่อให้การติดต่อราชการระหว่างส่วนราชการประจำจังหวัดหรือหน่วยงานกับผู้นำท้องที่เป็นไปอย่างถูกต้อง ให้นายอำเภอกำชับกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ฯลฯ เสนอหนังสือผ่านนายอำเภอ และผู้ว่าราชการจังหวัดตามลำดับ ทั้งนี้ ให้นายอำเภอพิจารณาหาแนวทางช่วยเหลือเบื้องต้นก่อน หากเกินขีดความสามารถให้เสนอจังหวัดดำเนินการ 
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      เชิญชวนจัดกิจกรรมรณรงค์ “ล้างส้วมพร้อมกัน...รับวันสงกรานต์” กระทรวงสาธารณสุขได้ดำเนินโครงการพัฒนาส้วมสาธารณะไทย เพื่อให้ส้วมสาธารณะมีมาตรฐาน ไม่เป็นแหล่งแพร่กระจาย-

โรคติดต่อ สร้างพฤติกรรมการใช้ส้วมสาธารณะที่ถูกต้องให้กับประชาชน จึงจัดให้มีกิจกรรมสัปดาห์ทำความสะอาดและปรับปรุงส้วมพร้อมกันทั่วประเทศในวันพฤหัสบดีที่ 28 มีนาคม 2556 ในการนี้ กรมการปกครองพิจารณา   แล้วเห็นว่ากิจกรรมรณรงค์ดังกล่าวสอดคล้องกับการดำเนินโครงการอำเภอ “ใส-สะอาด” และเกณฑ์มาตรฐานอำเภอ...ยิ้ม ที่มุ่งหวังให้ประชาชนผู้ใช้บริการได้รับความสะดวกและเกิดความประทับใจ ดังนั้น จึงให้ทุกอำเภอเชิญชวนทุกหน่วยงานจัดกิจกรรม “ล้างส้วมพร้อมกัน...รับวันสงกรานต์” และรายงานผลให้จังหวัดตามแบบรายงานภายในวันที่ 10 เมษายน 2556
ขอส่งแถลงการณ์คัดค้านร่างกฎกระทรวงว่าด้วยการสอบสวนคดีอาญาโดยพนักงานสอบสวนฝ่ายตำรวจ  สมาคมนักปกครองแห่งประเทศไทยแจ้งว่า ตามที่สำนักนายกรัฐมนตรีได้มีคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณาปรับปรุงกฎหมายและระเบียบเกี่ยวกับสำนักงานตำรวจแห่งชาติ โดยมีรองนายกรัฐมนตรี (ร.ต.อ.เฉลิม อยู่บำรุง) เป็นประธาน และมีนโยบายยกเลิกอำนาจควบคุมการสอบสวนคดีอาญาของฝ่ายปกครอง เพื่อให้ตำรวจรับผิดชอบการสอบสวนคดีอาญาเพียงฝ่ายเดียว โดยอ้างเหตุผลว่าปัจจุบันสำนักงานตำรวจแห่งชาติไม่ได้สังกัดกระทรวงมหาดไทยแล้ว จึงไม่มีความเกี่ยวข้องกัน นั้น สมาคมนักปกครองแห่งประเทศไทยไม่เห็นด้วยกับการเสนอร่างกฎกระทรวงดังกล่าว จึงได้ออกแถลงการณ์คัดค้านร่างกฎกระทรวงว่าด้วยการสอบสวนคดีอาญาโดยพนักงานสอบสวนฝ่ายตำรวจ และให้กำหนดหลักการใช้อำนาจควบคุมการสอบสวนคดีอาญาและการร่วมสอบสวนคดีอาญาของพนักงานฝ่ายปกครองกับพนักงานสอบสวนฝ่ายตำรวจ ตามหลักการเดิมของข้อบังคับกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยระเบียบการดำเนินคดีอาญา พ.ศ. 2523 ในการนี้ สมาคมนักปกครองฯ ได้ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์ให้ส่วนราชการอื่น ๆ ทราบ และหากมีแนวทางหรือจะดำเนินการอย่างใดที่จะคัดค้านเรื่องนี้    ก็ให้ดำเนินการ ทั้งนี้ เพื่อเป็นไปตามภารกิจของกระทรวงมหาดไทยในการบำบัดทุกข์ บำรุงสุข และอำนวยความยุติธรรมแก่ประชาชนโดยรวมต่อไป




ผู้ว่าราชการจังหวัดมีนโยบายมอบโล่หรือประกาศเกียรติคุณให้แก่หน่วยงาน    รือก่ตุไฟกรรมวน ครั้ง จ้ห่ม วังเหนือ ยุทธ์ ลำปาง มี 







































































ต่าง ๆ ที่สนับสนุนภารกิจนี้ รวมถึงอำเภอที่มีการจับกุมผู้ลักลอบจุดไฟเผาในพื้นที่ได้ ทั้งนี้ได้มอบหมายให้กลุ่มงาน   ความมั่นคง สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัด สำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัด ไปกำหนดแนวทาง สำหรับสถิติการรับแจ้งเหตุไฟไหม้ในพื้นที่ต่าง ๆ ตั้งแต่เดือนมกราคมถึงปัจจุบันมีดังนี้ อำเภอเมืองลำปาง 36 ครั้ง อำเภอเถิน 18 ครั้ง อำเภอสบปราบ 6 ครั้ง อำเภอแม่เมาะ 4 ครั้ง และอำเภออื่นๆ ลดลงตามลำดับ จังหวัดลำปางมี Hotspot เกิดขึ้น 188 ครั้ง หนาแน่นทั้ง 13 อำเภอ เป็นพื้นที่ป่าอนุรักษ์ 50 ครั้ง      ป่าสงวน 127 ครั้ง พื้นที่เกษตรกรรม 11 ครั้ง พื้นที่ที่เกิดเหตุไฟไหม้มากได้แก่ อำเภอแม่พริก งาว แจ้ห่ม วังเหนือ 
ประธาน  


บริเวณริมถนนที่ป้อมตำรวจแถวอำเภอเกาะคามีมผู้บักบลจุดไฟเผาพื้นที่ได้ ได้มอบหมายให้ส่งกลับเพื่อห้แจ้งจังหวัด 

นไฟไหม้แต่ไม่เห็นมีการดำเนินการแก้ไขอย่างไร ซึ่งเรื่องนี้จะแจ้งให้ทางตำรวจได้กำชับอีกทางหนึ่ง
นายอำเภอเกาะคา

พื้นที่บริเวณป้อมตำรวจหลังเทินเป็นจุดที่เคยไปร้องทุกข์กล่าวโทษแล้ว และได้แจ้งสำนักงานปฏิรูปที่ดินเนื่องจากพื้นที่ที่มีการเผาเป็นการเผาซังข้าวโพด และแจ้งพนักงานสอบสวนติดตามหาตัว    ผู้ได้รับอนุญาตให้ใช้ประโยชน์ในที่ดินดังกล่าวแล้ว ซึ่งอำเภอจะได้ติดตามเร่งรัดคดีนี้ต่อไป
ประธาน



ใกล้บริเวณ ร.พ.สต.ท่าสี ต.บ้านดง อ.แม่เมาะ เกิดไฟไหม้ค่า Pn10 สูงมากถึง 351 โดยพื้นที่บริเวณนั้นปลูกกระเทียมปรากฏว่าใบงอ สื่อมวลชนถามและตั้งข้อสังเกตว่าเกิดจากสารซัลเฟอร์ฯ หรือไม่ จึงได้สอบถามเกษตรกรปรากฏว่าในช่วงนั้นมีฝนตก ชาวบ้านมีความเชื่อว่าฝนเป็นกรดต้องเอาน้ำไปรด เมื่อปริมาณน้ำมากเกินไปจึงเกิดเชื้อราทำให้ใบหงิกงอ ประเด็นนี้จะต้องชี้แจงประชาสัมพันธ์ให้ราษฎรทราบ เนื่องจากมีบางกลุ่มจะใช้เรื่องนี้ต่อต้านการดำเนินงานของการไฟฟ้าฯ 
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ปลัดจังหวัดลำปาง

จากการขยายกำลังการผลิตของบริษัทปูนซิเมนต์ฯ ที่อำเภอแจ้ห่มจาก 2.1 ล้าน เป็น 2.3 ล้าน ทำให้ราษฏรที่อยู่บริเวณใกล้เคียงเกิดความวิตกกังวลว่าจะมีสารปนเปื้อนในอากาศเหมือนกับอำเภอแม่เมาะ เนื่องจากผลการตรวจเลือดปรากฏว่าอยู่ในกลุ่มเสี่ยง จึงได้อภิบายให้เข้าใจว่าสิ่งที่ซึมเข้าสู่กระแสเลือดได้คือสารอาหารส่วนอากาศเข้าไปในเลือดไม่ได้ ดังนั้นสิ่งที่รับประทานเข้าไป เช่น ผัก น้ำ หากมีสารเคมีปนเปื้อนอยู่ก็จะทำให้ผลการตรวจเลือดมีค่าดังที่ปรากฏ จึงต้องช่วยกันลดการใช้สารเคมี
มติที่ประชุม

รับทราบและถือปฏิบัติ 
ระเบียบวาระที่ 2         
เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมนายอำเภอและหัวหน้าส่วนราชการสังกัดกระทรวง         มหาดไทยในจังหวัดลำปาง ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2556 ครั้งที่ 2/2556 เมื่อวันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2556
นำขึ้นเว็บไซต์ของจังหวัดลำปาง เมื่อวันที่ 21 มีนาคม ๒๕๕6 และได้แจ้งให้ทุกส่วนราชการดำเนินการตรวจสอบหรือขอแก้ไขภายในวันที่ 25 มีนาคม 2556 ปรากฏว่าไม่มีส่วนราชการใดขอแก้ไขรายงานการประชุมฯ จึงขอมติ    ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม
มติที่ประชุม

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่ 3        
เรื่องสืบเนื่องหรือติดตามมติที่ประชุม



ไม่มี





 
ระเบียบวาระที่ 4
ข้อราชการของส่วนราชการสังกัดกระทรวงมหาดไทย
4.1  ข้อราชการของสำนักงานจังหวัดลำปาง
ผู้แทน หน.สนจ.ลป.             ผู้ตรวจสำนักนายกรัฐมนตรีได้มาตรวจราชการในพื้นที่ในฐานะประธาน ก.ธ.จ. เพื่อติดตามแผนงาน โครงการตามแผนพัฒนาจังหวัด ซึ่งสำนักงานจังหวัดและส่วนราชการต่าง ๆ ได้ชี้แจงให้รับทราบแล้วและหลังจากนั้นจะมีการประชุมของคณะกรรมการ ก.ธ.จ. เพื่อกำหนดพื้นที่เป้าหมายในการเข้าตรวจสอบโครงการ หากจังหวัดทราบพื้นที่เป้าหมายดังกล่าวจะแจ้งให้หน่วยงานที่เป็นเจ้าของโครงการทราบ และภายในวันที่ 31 มีนาคม 2556หน่วยงานที่มีโครงการเกี่ยวกับงบลงทุนต้องทำสัญญาให้เสร็จหากพ้นกำหนดเวลาระบบจะไม่รับ จากการตรวจสอบมีประมาณ 3-4 โครงการที่ยังไม่ได้ดำเนินการ เนื่องจากพื้นที่ดำเนินงานอยู่ในเขตอุทยานแห่งชาติจะต้องขออนุมัติดำเนินการก่อน
มติที่ประชุม

รับทราบ 

4.2 ข้อราชการของสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดลำปาง 
ผู้แทน หน.สนง.สถ.จว.ลป.      การจัดหาประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจสำหรับพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกรณีเร่งด่วน ปีงบประมาณ 2556 กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นได้แจ้งจังหวัดว่า ได้มีประกาศคณะกรรมการกระจายอำนาจให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเรื่องการจัดหาเงินอุดหนุนเฉพาะกิจสำหรับพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกรณีเร่งด่วนปีงบประมาณ 2556 ซึ่งตามประกาศคณะกรรมการกระจายอำนาจได้โอนวงเงินทั้งหมดประมาณ 18,500 กว่าล้านบาท จัดสรรให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความจำเป็นต้องใช้งบประมาณสำหรับพัฒนาและแก้ไขปัญหาให้แก่ประชาชนกรณีเร่งด่วนและจำเป็น หากไม่ดำเนินการจะส่งผลเสียต่อประชาชนและเป็นโครงการที่อยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สอดคล้องกับแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และทิศทางการพัฒนาของจังหวัด กลุ่มจังหวัด เงื่อนไขของโครงการต้องดำเนินการในลักษณะเป็นสิ่งก่อสร้าง โดยใช้งบประมาณไม่น้อยกว่าโครงการละ 500,000 บาทและต่ำกว่า 10 ล้านบาท เป็นโครงการที่ไม่ซ้ำซ้อนกับภารกิจ พื้นที่ และงบประมาณของหน่วยงานใด ๆ ทั้งนี้จังหวัดได้แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ประสงค์จะขอรับการสนับสนุนงบประมาณจัดส่งโครงการให้เพื่อส่งกรมภายในวันที่ 15 พฤษภาคม 2556 โดยจังหวัดได้แต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณากลั่นกรองโครงการมีรองฯ สุวรรณ กล่าวสุนทร เป็นประธรรามการ ท้องถิ่น
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จังหวัดเป็นกรรมการและเลขานุการ มีคณะทำงานด้านช่าง เช่นวิศวกรโยธาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทำหน้าที่    ตรวจสอบรายละเอียดโครงการ จึงขอความร่วมมือนายอำเภอช่วยตรวจสอบโครงการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเสนอโดยต้องเป็นโครงการที่จำเป็นเร่งด่วนและราษฎรได้รับประโยชน์จริง 
มติที่ประชุม

รับทราบ 

4.3 ข้อราชการของสำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดลำปาง
ผู้แทน หน.สนง.ปภ.จว.ลป.     1) การเตรียมความพร้อมป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ 2556
คณะกรรมการศูนย์อำนวยการความปลอดภัยทางถนนมีมติเห็นชอบแผนบูรณาการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ปี 2556 โดยใช้ชื่อในการณรงค์ว่า “สงกรานต์เป็นสุข ทุกคนปลอดภัย ร่วมใจรักษาวัฒนธรรม” ดำเนินการระหว่างวันที่ 11-17 เมษายน 2557 รวม 7 วัน เป้าหมายให้สามารถลดจำนวนครั้งการเกิดอุบัติเหตุ จำนวนผู้เสียชีวิต และผู้บาดเจ็บ (Admit) ให้เหลือน้อยที่สุด เมื่อเทียบกับช่วงเทศกาลสงกรานต์ปี 2555 โดยให้จังหวัด อำเภอ และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้กำหนดเป้าหมายในการดำเนินการของแต่ละพื้นที่ (สถิติปี 2555 เกิดอุบัติเหตุ 81 ครั้ง เสียชีวิต 6 คน บาดเจ็บ 83 คน) 

เพื่อเป็นการเตรียมพร้อมป้องกันลดอุบัติเหตุฯ ผู้ว่าราชการจังหวัดมีข้อสั่งการ ดังนี้ 1) ให้อำเภอประชุมร่วมกับสถานีตำรวจภูธร องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ปรับเปลี่ยน เพิ่มเติมจุดตรวจหลัก/รอง/ย่อย/เคลื่อนที่/อำนวยความสะดวก/บริการให้เหมาะสมกับสภาพพื้นที่ 2) แต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินการฯ 3) แต่งตั้งคณะทำงานติดตาม ตรวจเยี่ยมจุดตรวจ/ด่านตรวจและการปฏิบัติงานของศูนย์ฯ ระดับอำเภอ 4) จัดทำประกาศเกี่ยวกับมาตรการต่าง ๆ เพื่อประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบและปฏิบัติตามกฎหมาย 5) ให้ สนง.ปภ.จว.ลป. ดำเนินการเรื่องงบประมาณให้เสร็จก่อนเทศกาลสงกรานต์ปี 2556 6) ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสนับสนุนด้านคน อุปกรณ์ เครื่องมือ และงบประมาณ ในการตั้งด่านตรวจ จุดบริการ 7) ให้ สนง.ปภ.จว.ลป. ขอรับการสนับสนุนงบประมาณเครื่องอุปโภค บริโภค แก่เจ้าหน้าที่ประจำจุดตรวจ ด่านตรวจ 8) ขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดจัดซื้อเครื่องตรวจวัดปริมาณแอลกอฮอล์ในเลือดจากลมหายใจพร้อมเครื่องพิมพ์ผล และค่าตอบแทนให้ผู้ปฏิบัติงาน
2) โครงการฝึกซ้อมแผนป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจากการคมนาคมขนส่ง       (ช่วงเทศกาลสงกรานต์ 2556) เพื่อเตรียมความพร้อมให้กับส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ ภาคเอกชน ภาคประชาชน       ในการป้องกันและบรรเทาภัยจากการคมนาคมขนส่งให้มีประสิทธิภาพ ซึ่งจะดำเนินการฝึกซ้อมแผนบนโต๊ะ (Table Top Exercise : TTX) จำนวน 1 ครั้ง และฝึกซ้อมแผนแบบเต็มรูปแบบ (Full Scale Exercise : FSX) ในวันที่ 5 เมษายน 2556 เวลา 10.00-12.00 น. ณ สี่แยกภาคเหนือ (หลักกิโลยักษ์) อ.เมือง จ.ลำปาง
มติที่ประชุม

รับทราบ
 


4.4  ข้อราชการของสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดลำปาง
ไม่มี
4.7 ข้อราชการของสำนักงานที่ดินจังหวัดลำปาง
เจ้าพนักงานที่ดิน จ.ลำปาง      รายงานความก้าวหน้าของศูนย์ปฏิบัติการที่ดินจังหวัดแจ้งเกี่ยวงบประมาณของ ศูนย์ปฏิบัติการที่ดินจังหวัด/อำเภอที่ขอรับการสนับสนุนไปประมาณ 56 ล้านบาทเศษ ซึ่งไม่ได้รับ ส่วนกลางให้ดำเนินการในส่วนที่ยังไม่ต้องใช้งบประมาณไปพรางก่อน เช่น การตรวจสอบการขึ้นทะเบียนที่ดินสาธารณประโยชน์ การตรวจสอบระวาง
มติที่ประชุม

รับทราบ
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4.6   ข้อราชการของสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดลำปาง
โยธาธิการและผังเมือง   
        นโยบายของรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยเรื่องห้องน้ำ จังหวัดลำปางเคย 

จังหวัดลำปาง
เปลี่ยนโถส้วมจากนั่งยองเป็นโถราดซึ่งเดิมนั้นถือเป็นการซ่อมแซม ปัจจุบันจะทำเพิ่มให้สวยงาม คาดว่าภายในสิ้นเดือนนี้จะได้แบบและเสนอราคาให้ผู้ว่าราชการจังหวัดทราบ งบประมาณแบ่งเป็น 2 ส่วน ส่วนแรกเป็นการสนับสนุนจากองค์กรต่าง ๆ (ถ้ามี) ส่วนเกินจะรายงานจังหวัดและกระทรวง 
ประธาน



บริษัท SCG ได้สนับสนุนโถส้วมให้แล้ว จะเปลี่ยนห้องน้ำชายหญิง ชั้น 4 ที่ใกล้กับห้องประชุมทั้งหมดก่อนและห้องน้ำสำหรับคนพิการ ชั้น 1-2 ส่วนที่เหลือจะประสานกับ กฟผ. 
มติที่ประชุม


รับทราบ 

      

4.7   ข้อราชการของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดลำปาง
ผู้แทน กฟภ.จ.ลำปาง
        ชี้แจงกรณีไฟฟ้าดับที่สำนักงานปฏิรูปที่ดินจากการตรวจสอบพบว่าฟิวแรงสูงป้องกันหม้อแปลงลูกด้านหลังขาดไป 1 เฟส อะไหล่ไม่มีขายในตลาดขณะนี้สั่งให้เอกชนไปหาซื้อ คาดว่าพรุ่งน่าจะแก้ไขได้เรียบร้อย ส่วนเสียงดังที่เกิดขึ้นเมื่อวานเป็นเสียงจากการทดลองอุปกรณ์ว่าอุปกรณ์ที่สั่งการยังใช้งานได้ตามปกติหรือไม่
มติที่ประชุม


รับทราบ 


4.8  ข้อราชการของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอำเภอเกาะคา




ไม่มี
4.8 ข้อราชการของสำนักงานประปาลำปาง




ไม่มี



4.10  ข้อราชการ/ปัญหาอุปสรรคในการปฏิบัติหน้าที่ราชการของอำเภอต่าง ๆ 
นายอำเภอเถิน


ปัญหาหมอกควันไฟป่าในพื้นที่อำเภอเถินมักจะเกิดตอนเย็นและกลางคืน แต่กำลังเจ้าหน้าที่ไม่เพียงพอ เมื่อเกิดไฟไหม้ป่า กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้นำท้องที่ พร้อมจะดับไฟแต่ไม่มีคนนำทาง อยากให้จังหวัดแจ้งป่าไม้จัดเจ้าหน้าที่ไปร่วมดำเนินการ บางครั้งเมื่อมีเหตุเกิดโทรศัพท์ไปไม่เจ้าหน้าที่รับสาย
ประธาน


          ให้ทำหนังสือแจ้งสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษที่ 13 และรายงานปัญหาอุปสรรคให้กระทรวงทราบด้วย
นายอำเภอเมืองลำปาง

การเตรียมการแก้ไขปัญหาผลผลิตสับปะรดเมื่อวานนี้ได้เชิญส่วนราชการที่เกี่ยวข้องมาประชุมเพื่อวางแผนในการเตรียมการแก้ไขปัญหาซึ่งในช่วงเดือนมิถุนายนผลผลิตสับปะรดจะออกมาที่สุดโดยเฉพาะตำบลบ้านเสด็จ สมาคมชาวไร่ผู้ปลูกสับปะรดบ้านเสด็จเสนอโครงการทำเป็นอาหารสัตว์ คณะอนุกรรมการเบื้องต้นเห็นชอบให้การช่วยเหลือส่วนเกิน 3,600 ตัน เป็นเงิน 14 ล้านกว่าบาท ส่วนพื้นที่อื่น ๆ ได้มอบหมายให้ท้องถิ่นไปดูแล ผลความคืบหน้าที่ขอเพิ่มโควต้าส่งจังหวัดเชียงรายอยู่ระหว่างต่อรอง
ประธาน



พื้นที่ที่มีผลผลิตมากและมีปัญหามาตลอดคือบ้านเสด็จ ส่วนอำเภออื่นจากข้อมูลในปีที่ผ่าน ๆ มาสามารถช่วยเหลือตัวเอง จังหวัดได้แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตั้งงบประมาณสนับสนุนเรื่องนี้ไว้แล้ว ให้สำนักงานท้องถิ่นจังหวัดมีหนังสือแจ้งหลักเกณฑ์ แนวทางปฏิบัติในการใช้งบประมาณเพื่อแก้ไขปัญหาราคาผลผลิตตกต่ำด้วย
นายอำเภอวังเหนือ 

รายงานผลการให้ความช่วยเหลือด้านสาธารณภัยแก่ผู้ประสบภัยในพื้นที่อำเภอรายละเอียดปรากฏตามสื่อการนำเสนอ
ประธาน



กรณีเกิดวาตภัย อัคคีภัย อำเภอ ท้องถิ่น กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ช่างโยธา ต้องไปสำรวจ ถ่ายรูปความเสียหายให้ได้องค์ประกอบทุกหลัง แล้วประมาณราคาส่งให้ ปภ. เพื่อจัดหา ให้ความช่วยเหลือ
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4.11   ข้อราชการกลุ่มงานต่าง ๆ ของที่ทำการปกครองจังหวัด

                  
        
กลุ่มงานปกครอง
1) โครงการ “หน่วยบำบัดทุกข์ บำรุงสุข สร้างรอยยิ้มให้ประชาชนจังหวัดลำปาง” ประจำเดือนเมษายน 2556 กำหนดจัดในวันที่ 26 เมษายน 2556 ณ โรงเรียนบ้านทุ่ง หมู่ที่ 12  ตำบลสบปราบ        อำเภอสบปราบ จังหวัดลำปาง เริ่มให้บริการตั้งแต่เวลา 08.00 น. เป็นต้นไป
    เวลา 09.20 น. ประธานในพิธีกล่าวถวายราชสดุดีและกล่าวถวายสัตย์ปฏิญาณ




    เวลา 09.30 น. ประธานในพิธีกล่าวเปิดโครงการฯ




    เวลา 10.30 น. ประชุมร่วมกับผู้นำท้องที่ ผู้นำท้องถิ่น หัวหน้าส่วนราชการระดับ  จังหวัด/อำเภอ




2)  กำหนดรับบริจาคโลหิต ประจำเดือนเมษายน 2556





     วันที่   1 เมษายน 2556   ณ สำนักงานขนส่งจังหวัดลำปาง
     วันที่   2 เมษายน 2556   ณ ศูนย์การค้าเซ็นทรัลพลาซ่าลำปาง
     วันที่   5 เมษายน 2556   ณ อำเภอเถิน
     วันที่   9 เมษายน 2556   ณ อำเภอแม่เมาะ




     วันที่ 10 เมษายน 2556   ณ อำเภอแม่พริก
     วันที่ 18 เมษายน 2556   ณ อำเภอเสริมงาม

     วันที่ 23 เมษายน 2556   ณ อำเภอเมืองปาน
     วันที่ 24 เมษายน 2556   ณ ห้างบิ๊กซี
     วันที่ 25 เมษายน 2556   ณ อำเภอแจ้ห่ม

มติที่ประชุม


รับทราบ 

กลุ่มงานความมั่นคง


ไม่มี
        
กลุ่มงานการเงินและบัญชี
1) สรุปผลการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2556
                ในไตรมาสที่ 2 กำหนดเป้าหมายการเบิกจ่ายรายจ่ายภาพรวมไว้ร้อยละ 44     ขณะนี้เบิกจ่ายแล้วคิดเป็นร้อยละ 85.48 ดังนี้


- งบประจำได้รับจัดสรร 138,975,886.60 บาท เบิกจ่ายแล้ว 129,809,824.83 บาท คิดเป็นร้อยละ 93.40


- งบลงทุนได้รับจัดสรร 14,328,600 บาท เป้าหมายการเบิกจ่าย
ร้อยละ 25 เบิกจ่ายแล้ว 1,239,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 8.65 





- การเบิกจ่ายเงินกันไว้เบิกเหลื่อมปี งบประมาณ พ.ศ. 2555 งบลงทุน    ได้รับจัดสรร 1,514,000 บาท เบิกจ่ายแล้ว 1,512,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 99.87
สำหรับรายละเอียดปรากฏตามเอกสารแจกในที่ประชุม
มติที่ประชุม


รับทราบ 
4.12   ข้อราชการของศูนย์ดำรงธรรมจังหวัดลำปาง 
ศูนย์ดำรงธรรมได้จัดทำสรุปผลการดำเนินงานข้อร้องเรียนต่าง ๆ แบ่งเป็น         2 ส่วน ส่วนแรกเป็นข้อร้องเรียนก่อนที่ผู้ว่าราชการจังหวัดจะมาดำรงตำแหน่ง ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2554- 26 
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เมษายน 2555 มีเรื่องร้องเรียนทั้งหมด 509 เรื่อง ดำเนินการยุติแล้ว 441 เรื่อง อยู่ระหว่างดำเนินการ 40 เรื่อง ขอแจ้งจำนวนเรื่องที่ครบกำหนดเวลารายงานแล้วแต่จังหวัดยังไม่ได้รับรายงานเฉพาะหน่วยงานในสังกัดกระทรวงมหาดไทยได้แก่ อำเภอเมืองปาน 1 เรื่อง อำเภอแม่เมาะ 7 เรื่อง อำเภอเมืองลำปาง 2 เรื่อง ที่ทำการปกครองจังหวัดลำปาง 6 เรื่อง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดลำปาง 6 เรื่อง สำนักงานที่ดินจังหวัดลำปาง 3 เรื่อง เทศบาลเมือง เขลางค์ 3 เรื่อง
ส่วนที่ 2 เรื่องเป็นข้อร้องเรียนตั้งแต่ผู้ว่าราชการจังหวัดมาดำรงตำแหน่ง ระหว่างวันที่ 27 เมษายน 2555 จนถึงปัจจุบัน มีเรื่องร้องเรียนทั้งหมด 427 เรื่อง ดำเนินการยุติแล้ว 202 เรื่อง          อยู่ระหว่างดำเนินการ 225 เรื่อง ซึ่งเป็นเรื่องที่ครบกำหนดเวลารายงานแล้วแต่จังหวัดยังไม่ได้รับรายงานเฉพาะหน่วยงานในสังกัดกระทรวงมหาดไทยได้แก่ อำเภอเมืองปาน 4 เรื่อง อำเภอแจ้ห่ม 3 เรื่อง อำเภอวังเหนือ 3 เรื่อง อำเภองาว 1 เรื่อง อำเภอเถิน 1 เรื่อง อำเภอแม่ทะ 1 เรื่อง อำเภอแม่เมาะ 3 เรื่อง อำเภอเมืองลำปาง 9 เรื่อง สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดลำปาง 7 เรื่อง สำนักงานที่ดินจังหวัดลำปาง 2 เรื่อง เทศบาลนครลำปาง 5 เรื่อง ที่ทำการปกครองจังหวัดลำปาง 9 เรื่อง 
ประธาน



หน่วยงานที่ครบกำหนดเวลาแล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการให้ศูนย์ดำรงธรรมจังหวัดทำหนังสือเตือนครั้งที่ 1 หากพ้นกำหนดอีก 30 วัน ให้เตือนครั้งที่ 2 และเตือนครั้งที่ 3 ตั้งให้คณะกรรมการสอบสวน
มติที่ประชุม


รับทราบ 
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องอื่น ๆ 



ไม่มี
เลิกประชุมเวลา   
17.00 น.    
 

(ลงชื่อ)  ดาราวรรณ  วงศ์สม    ผู้จดรายงานการประชุม     
       



      (นางสาวดาราวรรณ  วงศ์สม)


             
     เจ้าหน้าที่ปกครองชำนาญงาน



(ลงชื่อ)  สุชานันทน์  แก้วจิตคงทอง  ผู้ตรวจรายงานการประชุม
            งชาติ ัวว่าจะมาร่วมงานทุกครั้งทีดยนวรัตน พงษ์ไพบูลย์ วันเวลาใดที่จะมารวม เคยมาร่วมเมื่อครั้งที่ อบต. สัปดาห์ละ 2-3 ครั้(นางสุชานันทน์  แก้วจิตคงทอง)
      



       เจ้าพนักงานปกครองชำนาญการ
